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Oépa 3%
(o) Amo ) oyéon AA=A—A, =7\.C(1—COS 9) 7OV poG divel T UETOTOTION TOV UAKOLG KOUOTOG GTO
nelpopa okédaong Compton, pmopovie va ypayovue
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Tvaopiovpe 0Tt A,=242 pm kot 6Tt AM/A=0.01 (1%). To prkog kbpatoc Compton Ac=h/(m.c)=2.42x10™ m=
2.42 pm. Avtikafiotdvag oty (1) Ppiokovpe 611 cosO=1.3x1073, cuvendg #=89.9°~90°,

(B) E@ocov yio. to 1610 meipapo (ko 6tdy0) 0 oynuaticpog mepiBloong mov mopdyovy ot oktiveg-X Kot Ta.
NAekTpovio. gival 0 610G, Ta NAEKTPOVIa Exovv pnkog kopatog de Broglie ico pe 1o pnikog kopotog temv
axtivov-X. Zoverdg 1 opun Tov niektpoviov divetar amd ) oyxéon, p=h/A, kot n KivnTikn evépyeia K eival
fon pe

2
p2 W (6.62x10*)

=P 1 _ - oy = 411x107%),
2m 2mA2 2-9.11x10(242x107%?)

Alpdvtog pe To eoptio Tov niextpoviov kat’ andivtn T €, ekppalovue v K og eV,

4.11x107*
J 40 57 ev,
1.6x10
Oépa 4°
(o) A6 m oyéon K., =hf —¢@ 100 pwtoniektpicod povopévov éyovpe 61t
¢ =hf — Kr'nax )

I'vopilovpe 0Tt Kiax = 0.5 eV. TIpénet va Bpodpe v gvépyeta tov pwtoviov hf exppoopévn oe eV. And
Bepeldon e&iocmwon ¢ KopoTikng £xovue fA=C, omdte
c_ 6.62x10°*-3x10°

hf =h= S —=7.2x107
A 275.9x10

KoL SL0PAOVTOC LUE TO POPTIO TOL NAEKTPOVIOL kAT amdAVTN TN €,
_ 1.2x10 1
1.6x107*

AvtikaBiotdvtag oty (1) Bpiokovpe 0TL g~ 4 eV.

hf ~4.5eV.

(B) Tvopitovpe 6Tt 10 £pyo e£6d0v givan N gddyioTn evépyewn mov amonteiton o —
yioo v ekdimén tov niektpoviov omd to mNyddt. H mepintwon ¢=|Umin| i
amekoviletar oto dmhavoe oynua Kot VIovoel 0Tt Emin=Umin, 0Tt dndadn n '
eMdotn (UNyavikn) evépyela gival ion pe v Ay Lot SUVOUIKT EVEPYELR (TO
ocopotidlo givar akivnto otov mATo Tov ANYadov). O €Aeyxoc avTNG TNg .
vdbeong umopel va mpaypotorombel péow g Apyng g AmpocdiopioTiog. Umin<0
Koat’ apynv ypaeovpe tnv gvépyeto evog NAEKTPOVIOL ¢ ¢

E= Umin +K (1)
(o€ 6Xo t0 unKog Tov Tyadov 1 duvopkn evépyeia U(X)=Unin).
H xwvntikn evépyeia mpémet va ival peyaddtepn 1 1o moAd ion pe v afefordotntd tng

Xy
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K>AK ~ 2
2m,
Amo v Apyn s Anposdiopiotiog, AXAP = 7, | anpocdiopiotio TNG OpUNG YPAPETOL
h
Ap > — 3
P> @)

Kol €pOcOV To MAEKTPOVIA gival eykAoPiopéva oto mnyddl pnqkovg £, yio v orpocdiopiotia Héong Oa
gYovue

AX~C. 4)
Yvvdvalovrtag i (1)-(4) kataAnyovpe otn oyéon U(x)
h® 0 — —p-- I

2m Ez >Umin (5)

£pocov h2me*>0. Tuvendg 1 eEAdyiotn vépYELR TOV NAEKTPOVIMY Sev popei ¢

ExU_, +

va givar 1 Upin Kot ouvenmg to €pyo €£0000 TTPETEL VoL €ival UKPOTEPO OO Enin

|Uminl- ®a mpémer dnhadh va éxovpe ¢<|Uminl, 6mog paiveton kor oto Sumhavd  Umin<O
GXTML. ¢

Xy

(v) o v extipmomn tov cuvtehestn SIEAELONG YPNCLOTOLOVLLE T GYEOT

2L/2m (U —E }

)

T~ exp{— .

6mov yvaopilovpe Kot To uRKog tov mnyadtov L=1 nm. To poévo mov amopével 4
va. vohoyicovpe givor 1 1060TNTO Unex — E. A0 10 oyfua épovue Ot 0—— 717
Umax=0 kot E=FEmin<0 (yuo extyunoelg taéeig peyébovg tov 7' ayvoodue
LETATOMION TV EVEPYEWK®MV EMMEO®V TOV UTOPEl Vo EMUPEPEL 1) ¢
OUYKEKPIUEVT] OAAOYT] TNG UOPONG TNG OUVOMIKNAG EVEPYELNS). ZUVETMC Enin
(cvuPovAievdpEevol Kat To GyfUa), Unmin —
Umax_E = _Emin = ¢ (2) L
AMG 10 épyo €E600V ¢=4 eV éxel vmoloyiotel and 1o gpmtnua (o). Ewodyovtog ta apBuntikd dedopéva

X

omv (1) (6ha ekppacpéva o povadeg Sl) Ppiokovpe 6Tt
| 2:1x10°2-9.11x10 - 4-1.6x10*
1.054x107%

T~exp ~1.3x107°




